

TRIBUNA

KVIZ TEKMOVANJE



Na kviz tekmovanju »TITO—REVOLUCIJA—MIR« na temo NOB IN SOCIALISTIČNA REVOLUCIJA V JUGOSLAVIJI je sodelovalo 16 ekip. Zmagovalci v I. skupini so Maja Jerše, Dejana Gruđen in Mitja Mavec, v II. skupini pa Andrej Zalar, Mario Fišer in Miodrag Hečimović.

Naše samoupravljanje

Vsi ljudje v Jugoslaviji samoupravljajo. Delavci samoupravljajo na raznih sestankih in sejah, učenci pa na razrednih urah in oddelčnih konferencah.

Učenci 7.c razreda imamo vsak teden v petek razredno uro. Na njej obravnavamo sklepe s prejšnje oddelčne konference. Največji problem v našem razredu je učni uspeh in pisanje domačih nalog.

Naš razred je samoupravno zelo aktiven. Sami organiziramo sestanke razredne skupnosti. Kot samopravna razredna skupnost odločamo o disciplini, o pomoči boljšim učencem slabšim, planiramo izlete ipd.

Radi imamo razredne ure, kjer naše mnenje ne roma v prazen koš. Na prvi razredni uri si porazdelimo funkcije, ki jih moramo zatem opravljati vse šolsko leto. V razredu izvolimo delegate, ki hodijo na razne sestanke. Kasneje nam povedo, kaj so na sestankih obravnavali. Na ta način smo obveščeni o vsem delu na šoli.

Mojca Tomažič,
učenka 7. c razreda
OŠ Hinko Smrekar

V spomin na kralja pravljic

Andersenov dan

Vzgojnovarstvena organizacija Hans Christian Andersen se imenuje po svetovno znanim pisatelju pravljic.

»Njegova pravljica je zmeraj pristna, živa izpoved, še več, pretresljiva lirika je, dokument o njegovem življenju in čustvovanju, je igra ljubeznive fantazije, ki pozna svojo mero in ki je vrhu tega razsvetljena z živo in svelto lučjo njegovega preprostega, modrega pesniškega srca ter njegove zavzete ljubezni do življenja in sveta, do svega, kar je, pa četudi je samo živa stvarnost človeške domišljije, ki drami čustva v naših srcih.« To so misli Josipa Vidmarja o tem velikem človeku.

Da se mu mladi skromno oddolžimo, se ga vsako leto spominjamo na njegov dan rojstva, ki ga imenujemo ANDERSENOV DAN. Svetovno znani pravljicar se je rodil 2. aprila 1805 v Danskem. Mati je bila perica, oče čevljar. Po očetovi smrti je komaj štirinajstletni deček zapustil mesto Odense, kjer je živel, in šel v svet. Postati je hotel gledališki igralec.

Siromašen proletarski otrok, ki pa se je zavedal svoje ustvarjalne moči, se je prebil skozi stradanja in poniževanja ter začel pisati.

Že leta 1835 je izšel njegov prvi zvezek Andersenovih pravljic in tako se jih je zvrstilo še nekaj. Zaslovel je kot »kralj pravljic«, njegove pravljice so ponarodele, prevajali so jih v vse jezike sveta. Z njegovo nagrado pa vsako leto odlikujejo najboljšo knjigo za mladino v svetovni literaturi. V Andersenovem muzeju v Odensu zbirajo izdaje Andersenovih pravljic z vsega sveta. Med njimi so tudi slovenske knjige, ki jih je založila Mladinska knjiga.

Za ta dan smo v zavodu pripravili z otroki razstavo risb z vsebino njegovih pravljic: »Kraljična na zrnu graha«, »Grdi raček«, »Palčica« in »Slavec«.

Ogledali smo si tudi lutkovno predstavo »Kraljična na zrnu graha«. Tako smo počastili spomin na velikega moža pravljic, Hansa Christiana Andersena.

Poldka Knez, vzgojiteljica

IZLET ZA SMUČARJE

Smučarsko društvo Valentin Vodnik organizira v času od 25. aprila do 2. maja 1981 tradicionalni smučarski izlet v Krimell — Avstrija. Cena izleta je od 4.800 do 7.110 din, glede na vrsto in obseg storitev.

Vse informacije dobite v društveni pisarni od 6. do 10. aprila 1981 od 16. do 19. ure na Šišenski cesti 4, Ljubljana. V tem času sprejemamo tudi prijave z gotovinskimi vplačili.

Smučarsko društvo
Valentin Vodnik

PRIZNANJA AKTIVISTOM DPM DRAVLJE

Na jubilejnim občnem zboru DPM za KS Dravljje, KS Bratov Babnik in KS Dolomitski odred so podali poročila za 20-letno uspešno delovanje DPM. Navzoči predstavniki mestne in občinske Zveze prijateljev mladine, kakor tudi mnogi drugi so izrekli posebna priznanja aktivistom DPM za res izredno uspešno samoiniciativno in pestro delovanje DPM Dravljje.

Posebna umetniško izdelana priznanja pa so za svoje minulo delo prejeli: Leopold Scheicher, Suzana Puš, Sonja Šintler, Breda Trobec in Bronislava Starc.

Plakete občinske ZPM pa so prejele: Jožica Zadnikar, Lili Kranjc in Anka Segula.

Predsednik KK SZDL Dravljje Vladimir Bizovič je v imenu vseh družbenopolitičnih organizacij izrekel javno zahvalo dosedanjemu predsedniku Pavlu Seguli za njegovo 20-letno požrtvovalno delo z mladimi.

Brigadirji v Kosezah

Obetajoč začetek

Šišenski brigadirji so 1. april — dan brigadirjev proslavili delovno. V dvodnevni akciji, v kateri je sodelovalo nad 150 brigadirjev, so urejali obrežje in okolico koseškega bajerja. To je bil le uvod v letošnje akcije, saj bodo šišenski brigadirji sodelovali na osmih mladinskih delovnih akcijah po vsej Jugoslaviji. Že prva akcija je bila zelo uspešna, zato se lahko nadejamo novih delovnih zmag naših brigadirjev.

